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Сторінки історії УТ НКТД

Рік 2008
(на основі архівних матеріалів Інформаційного бюлетеня УТ НКТД «НК-Інформ»)

13-а Міжнародна науково-технічна конференція «ЛЕОТЕСТ-2008» у Славську
Традиційно в лютому спеціалісти з неруй-

нівного контролю збираються в засніжених 
Карпатах у відомому гірськолижному центрі 
Славске Львівської області. Цього року черго-
ва міжнародна науково-технічна конференція 
«ЛЕОТЕСТ-2008 ‒ Електромагнітні та акус-
тичні методи неруйнівного контролю матері-
алів та виробів» проходила з 19 по 22 лютого.

Організаторами цієї щорічної конферен-
ції виступили Українське товариство неруй-
нівного контролю та технічної діагностики 
(УТ НКТД), Фізико-механічний інститут ім. 
Г.В. Карпенка НАН України (ФМІ, Львів); 
Івано-Франківський національний технічний 
університет нафти і газу (ІФНТУНГ); НВФ 
«Ультракон-Сервіс» (Київ); НВФ «Спеціаль-
ні Наукові Розробки» (Харків) і Центр «Ле-
отест-Медіум» (Львів) (організаційне бюро 
конференції).

Відкрили конференцію голова Оргкомітету, 
член Правління і голова Західного відділення 
УТ НКТД, директор Центру «Леотест-Ме-
діум», к.т.н. В.М. Учанін і заступник голови 
УТ НКТД, голова Карпатського відділення 
УТ НКТД, проректор з наукової роботи ІФН-
ТУНГ, д.т.н., проф. О.М. Карпаш. 

Як і щороку, найбільшу кількість допові-
дей (19) винесли на суд колег науковці ФМІ 

ім. Г.В. Карпенка. Великий інтерес та цікаву 
дискусію викликали доповіді науковців із про-
відних установ та підприємств України: АТ 
УкрНДІТМ (Дніпропетровськ), ТОВ «ДДАП-
РАКС» (Дніпродзержинськ), Української 
інженерно-педагогічної академії, НТ СКБ 
«Полісвіт», ДНВП «Об’єднання Комунар» 
(Харків), ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН України 
(Київ). Кілька доповідей представили науков-
ці різних університетів України, що свідчить 
про виконання досліджень у нашій галузі та 
в навчальних закладах: Івано-Франківського 
НТУ нафти і газу, НТУУ «Київський політех-
нічний інститут» та ін. Про свої дослідження 
в розробці дефектоскопів та автоматизованих 
установок розповіли представники ряду під-
приємств, що давно пропонують свою про-
дукцію на ринку України: УкрНДІНК (Київ), 
НВФ «Специальні Наукові Розробки» (Харь-
ків), ТОВ «Сереп» (Маріуполь).

У холі конференц-залу проходила вистав-
ка засобів неруйнівного контролю та техніч-
ної діагностики, в якій брали участь: НВФ 
«Ультракон-Сервіс» (Київ); НВФ «Промпри-
лад» (Київ); НВФ «Інтрон-СЕТ» (Донецьк); 
НПФ «Специальні Наукові Розробки» (Хар-
ків); Фірма «Арматор» (Дніпропетровськ); 
Центр «Леотест-Медіум» (Львів).
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Конференція пройшла в діловій та добро-
зичливій атмосфері. Її учасники мали досить 
часу для плідних дискусій та відпочинку. 
Проживали учасники конференції в пансіона-

ті «Бойківщина», що розташувався на околи-
ці Славського в оточенні багаторічних сосен, 
ялин та смерек, поблизу гірськолижних трас.

Про підготовку спеціалістів для сертифікації за міжнародною системою PCN
У період із січня по квітень 2008 р. в Інсти-

туті електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН 
України відбулася підготовка групи спеціаліс-
тів з НК з метою їх подальшої сертифікації за 

міжнародною системою PCN.
Програма з підготовки українських фахів-

ців стартувала у вересні 2007 р., коли під час 
візиту до ІЕЗ ім. Є.О. Патона делегації Порту-
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гальського інституту зварювання та якості ISQ 
було досягнуто угоди про спільні роботи в га-
лузі неруйнівного контролю. Одним із пунктів 
цієї угоди передбачалося проведення конкурс-
ного відбору та підготовки групи українських 
фахівців з ультразвукового та радіографічного 
методів контролю для виконання робіт з НК, 
що проводитимуться в рамках спільних про-
єктів ІЕЗ та ISQ за кордоном, де обов’язковою 
вимогою є сертифікація спеціаліста з НК у 
міжнародно-визнаних системах сертифікації.

Однією з таких систем є британська си-
стема сертифікації персоналу з НК – PCN 
(Personnel Certification in Non-Destructive 
Testing), створена та керована Британським ін-
ститутом з НК (BINDT). Ця система акредито-
вана на відповідність вимогам європейських 
стандартів EN 45013, EN 473, а також міжна-
родного стандарту ISO 9712 і, разом із систе-
мою сертифікації Американського товариства 
неруйнівного контролю (ASNT certification), є 
найільш поширеною та визнаною у світі.

16-а Міжнародна конференція «Сучасні методи та засоби 
неруйнівного контролю та технічноїй діагностики»

Щороку на початку осені фахівці з неруй-
нівного контролю України та зарубіжних кра-
їн збираються в Криму на традиційній Між-
народній конференції та виставці «Сучасні 
методи та засоби неруйнівного контролю та 
технічної діагностики». Традиційно цю кон-
ференцію організують Український інформа-
ційний центр «Наука. Техніка. Технологія» 
(Київ) та НВП «Машинобудування» (Дніпро-
петровськ) за сприяння Українського товари-
ства НКТД та Дніпропетровського національ-
ного університету. Цього року до організаторів 
додався також і Інститут електрозварювання 
ім. Є.О. Патона НАН України (Київ). Підтрим-
ку конференції надали МЧТПП «ОНІКО» (ге-
неральний спонсор), ТОВ «Карл Цейс», ТОВ 
«Інтрон-СЕТ» (спонсори), а також журнали 
«Технічна діагностика та неруйнівний кон-
троль», «Зварювальник», «НК-інформ».

У роботі конференції взяли участь понад 200 
фахівців, 92 з яких представляли промислові 
підприємства, 45 – вузи, НДІ та КБ, 48 – науково- 

виробничі фірми, 15 – експертні та діагностич-
ні центри, а також громадські організації.

Конференцію відкрив голова Українського 
товариства НКТД, професор В.О. Троїцький, 
який від імені Оргкомітету привітав учасни-
ків конференції та представив доповідь про 
роботи ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН України в га-
лузі розробки технології та технічних засобів 
для далекодіючого контролю технічного ста-
ну протяжних трубопроводів спрямованими 
хвилями на основі п’єзоперетворювачів.

З науковою доповіддю «Діагностика кон-
струкцій методами лазерної інтерферометрії» 
на пленарному засіданні виступив заступник 
директора ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН України 
академік НАНУ Л.М. Лобанов. Він розповів 
про розроблену в ІЕЗ технологію неруйнівного 
контролю елементів конструкцій методом елек-
тронної ширографії, яка надає широкі можли-
вості для виявлення різних типів дефектів у 
тонкостінних листах, трубах та інших конструк-
ціях із металевих і неметалевих матеріалів.



58 ISSN 0235-3474. Техн. діагностика та неруйнівний контроль, 2026, №1

Новини Українського товариства неруйнівного контролю та технічної діагностики



59ISSN 0235-3474. Техн. діагностика та неруйнівний контроль, 2026, №1

Новини Українського товариства неруйнівного контролю та технічної діагностики

Про роботу Українського товариства НКТД 
у 2008 р. та про плани на 2009 р. розповів за-
ступник голови О.В. Мозговий.

Від імені Болгарського товариства НК 
учасників конференції привітав його пре-
зидент професор М. Міховскі. Велику заці-
кавленість українських фахівців викликали 
питання впровадження у Болгарії системи 
європейської (EN) та міжнародної (ISO) стан-
дартизації в області НК; навчання персоналу 
за програмами ICNDT відповідно до вимог 
стандартів EN 473, ISO 9712, EN 4179; акре-
дитації лабораторій з НК згідно з вимогами 
європейських стандартів.

Про завдання в галузі метрології засобів 
і методик неруйнівного контролю розповів 
М.М. Сунцов – керівник відділу ДП «Дніпро-
стандартметрологія».

Доповідь про проблеми підготовки фахівців 
з НК в Україні в контексті Болонського проце-
су зробив завідувач кафедри «Прилади та сис-
теми неруйнівного контролю» НТУУ «Київ-
ський політехнічний інститут» А.Г. Протасов.

Ю.К. Бондаренко, завідувач відділом атес-
тації, сертифікації та технічної експертизи у 
зварювальному виробництві ІЕЗ ім. Є.О. Па-
тона НАН України, представив доповідь про 
проблеми забезпечення конкурентоспромож-
ності технічних послуг з НК при монтажі та 
діагностиці зварних конструкцій.

Завершили пленарне засідання виступу 

представників фірм-учасників виставки засобів 
для НК та ТД: МЧТПП «ОНІКО» (Київ), ТОВ 
«Інтрон-СЕТ» (Донецьк), «Mega Technologies» 
(Німеччина), ТОВ «Ультракон-Сервіс» (Київ), 
НВФ «Діагностичні прилади» (Київ).

Далі доповіді були заслухані на секціях:
 діагностика стану промислових об’єктів;
 сучасні методи та засоби НК у промисло-

вості.
У рамках конференції відбулися науко-

во-технічний семінар «Застосування сучас-
ної технології далекодіючого ультразвукового 
контролю для моніторингу стану об’єктів з 
обмеженим доступом» та практичний семінар 
з обміну досвідом із сертифікації фахівців з 
НК відповідно до вимог національних та між-
народних стандартів.

Усього на конференції було представлено 
14 пленарних, 64 секційних та 36 стендових 
доповідей про останні результати досліджень 
і розробок із широкого спектру проблем НК: 
діагностування та прогнозування залишкового 
ресурсу конструкцій, визначення фізико-меха-
нічних характеристик матеріалів, підготовки 
та сертифікації фахівців НК, розробки нових 
і вдосконалення існуючих нормативних доку-
ментів з НК і ТД та інших актуальних питань.

Традиційно у рамках конференції відбули-
ся засідання Правління Українського товари-
ства НКТД та Національного атестаційного 
комітету України з НК.

Про поїздку делегації УО НКТД на 17-у Всесвітню конференцію 
з НК у Китаї

17-а Всесвітня конференція з неруйнівно-
го контролю проходила у Шанхаї з 25 по 28 
жовтня у будівлі Виставкового центру. До 

складу Української делегації входили 29 фа-
хівців, які представляли ІЕЗ ім. Є.О. Патона 
НАН України (Київ), ВАТ «Одеський при-
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портовий завод», Харківський національний 
автодорожний університет, компанію «Rosen-
Europe», Східноукраїнський національний 
університет ім. В. Даля, ТОВ НКП «Луган-
ськавтоматика», ДП «УкрНДІпроект» (Київ), 
НВП «Дніпрочерметавтоматика» (Дніпропе-
тровськ), «Київоблгаз» (Біла Церква), ПНВП 
«Пульсар» (Донецьк), ДП «КОЛОРАН» ІФХ 
НАН України (Київ).

Основні теми, що обговорювалися на конфе-
ренції: акустична емісія, вихрострумова дефек-
тоскопія, інфрачервона термографія, магнітна 
дефектоскопія (у т.ч. метод магнітної пам’яті, 
МПД, магнітні рідини й т.ін.), ультразвуковий 
метод, оптичний контроль, радіографія, ме-
тод проникаючих речовин, загальні питання 
неруйнівного контролю. Під час конференції 
було оприлюднено понад 500 доповідей, у т.ч. з 
ультразвукового контролю – 190, радіографії – 
54, магнітного контролю – 48, вихростумового 
контролю – 40, теплового контролю – 15, контр-
олю проникаючими речовинами – 5, оптичного 
та візуального контролю – 4 доповіді.

Крім засідань секцій, українські фахівці 
взяли участь у ряді семінарів та зустрічей з 
представниками делегацій інших країн.

Одночасно з конференцією в Експоцентрі 
Шанхаю відбулася виставка приладів та за-
собів неруйнівного контролю. На стенді УТ 
НКТД, розташованому поруч зі стендами то-
вариств з НК Великої Британії та Бразилії, 
численні відвідувачі виставки змогли ознайо-
митись з останніми досягненнями нашої краї-
ни в області дефектскопії.

Аналізуючи побачене й почуте на конфе-
ренції, можна зробити висновок про те, що на 
цьому етапі в науці про неруйнівний контроль 

йде накопичення знань та вдосконалення за-
собів контролю у напрямку підвищення на-
дійності та автономності приладів, зниження 
їхньої ваги та габаритів і, головне, – створення 
нових програмних продуктів для розширення 
функціональних можливостей дефектоскопів. 

Як приклад можна навести новинки, пред-
ставлені однією з провідних компаній-розроб-
ників в області неруйнівного контролю – GE 
Sensing Inspection Technologies. Розроблена її фа-
хівцями система Software Rhythm platform забез-
печує багатоканальний прийом, відпрацювання 
та зберігання даних, одержуваних основними 
методами неруйнівного контролю, і може од-
ночасно обробляти результати кількох випро-
бувань. Усі переваги цієї системи реалізують за 
допомогою нових моделей дефектоскопів:
 портативного рентгенівського детектора 

Prime 16×16;
 ультразвукового дефектоскопа серії 

Bendtracer, призначеного для експрес-контро-
лю деталей авіалайнерів, у т.ч. із композитних 
матеріалів;
 портативного вихрострумового дефекто-

скопа GE Pulsec, що використовує технологію 
PEC (Pulsed Eddy Current) для визначення під-
поверхневий корозії;
 бороскопа XL GO Video Probe з дисплеєм 

із високою роздільною здатністю.
Добре організована робота оргкомітету до-

зволила членам делегації не лише познайоми-
тися зі станом техніки дефектоскопії в КНР, а 
й скласти яскраве враження про країну.

Після закінчення конференції наш шлях 
додому лежав через Ханьчжоу – давню сто-
лицю Китаю, яку знаменитий мандрівник 
Марко Поло називав «Раєм на землі», Сучжоу 
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– «шовкову столицю» Китаю та Пекін – його 
сучасну столицю.

Члени делегації також відвідали Гугун 

(«Заборонене місто») – найбільший імпера-
торський палац, храм Неба та, звичайно, про-
йшли китайською стіною.

5-а Міжнародна науково-технічна конференція та виставка
«Сучасні прилади, матеріали і технології для неруйнівного контролю і технічної 

діагностики машинобудівного і нафтогазопромислового обладнання»
З 2 по 5 грудня 2008 р. в Івано-Франквську 

відбулася чергова науково-технічна конферен-
ція з неруйнівного контролю та діагностики, 
що традиційно організується Івано-Франків-
ським національним технічним університе-
том нафти і газу за підтримки Міністерства 
освіти і науки України, НАК «Нафтогаз Украї-
ни» та Карпатського регіонального відділення 
УТ НКТД.

У роботі конференції взяли участь близь-
ко 120 спеціалістів і 12 організацій, які пред-
ставили технічні засоби НК і ТД на виставку. 
Було зроблено 94 доповіді, що пов’язані із 
розробленням, використанням сучасних засо-
бів для проведення неруйнівного контролю і 
технічної діагностики машинобудівного і на-
фтогазопромислового обладнання.

Під час роботи конференції був проведе-
ний круглий стіл, на якому обговорювалися 

актуальні питання з розроблення сучасних 
засобів НК і ТД, технологій проведення НК 
і ТД машинобудівного і нафтогазопромисло-
вого обладнання, сертифікації спеціалістів, 
а також навчання студентів за спеціальністю 
«Прилади і системи неруйнівного контролю» 
і спеціалізації «Технічна діагностика метало-
конструкцій» у різних вищих навчальних за-
кладах України (ІФНТУНГ, Луганський НУ 
ім. В. Даля, НТУУ «КПІ», НТУ «ХПІ»).

Крім цього, були проведені два виїзних 
заняття на підприємствах Івано-Франків-
ської області – Богородчанській компресор-
ній станції та НВФ «Промтехдіагностика», 
де представлені на виставці засоби НК і ТД 
були продемонстровані в роботі на конкрет-
них технологічних об’єктах (технологічні 
трубопроводи, газоперекачувальні агрегати, 
ресивери тощо).
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Стандартизація
У доповнення до переліку національних 

стандартів з неруйнівного контролю, що сто-
суються основних принципів методів контро
лю, загальних вимог до проведення контро
лю, термінології і засобів контролю, що був 
опублікований в попередньому номері жур-
нала «Технічна діагностика та неруйнів-
ний контроль», подаємо перелік стандартів 
з контролю певних видів продукції різними 
методами. Технічний комітет стандартизації 
ТК-78 «Технічна діагностика та неруйнівний 
контроль» нагадує спеціалістам з НК, що на 
сьогодні в Україні діють більше 200 націо-
нальних стандартів з неруйнівного контролю. 
Майже всі з них гармонізовані з відповідними 
європейськими та міжнародними. Деякі стан-

дарти було прийнято методом перекладу, тоді 
як більша частина – методом підтвердження, 
тобто без перекладу українською.

Як можна побачити з наведених перелі-
ків стандартів, переважна більшість із них 
прийнята в Україні методом підтвердження 
(тобто без перекладу українською). Якщо 
організація (підприємство) зацікавлене в 
офіційному перекладі та прийнятті певного 
європейського або міжнародного стандарту 
(нової редакції стандарту) з НК, потрібно 
направити в ТК-78 на e-mail: usndt@ukr.net 
гарантійний лист-заявку довільної форми, 
в якому вказати шифр і назву відповідного 
європейського (міжнародного стандарту), а 
також джерело фінансування. 

Позначення Назва Позначення НД, який замінено 
(скасовано) Мова

Литво
ДСТУ EN 12680-1:2015 
(EN 12680-1:2003, IDT)

Литво. Ультразвуковий контроль. Частина 1. Від-
ливки зі сталі загальної призначеності en

ДСТУ EN 12680-2:2022 
(EN 12680-2:2003, IDT)

Литво. Ультразвуковий контроль. Частина 2. Ста-
леві відливки для високонапружених компонентів en

ДСТУ EN 12680-3:2022 
(EN 12680-3:2011, IDT)

Литво. Ультразвуковий контроль. Частина 3. Ви-
ливки з чавуну з кулястим графітом en

ДСТУ EN 12681-1:2022 
(EN 12681-1:2017, IDT)

Литво. Радіографічний контроль. Частина 1. Плів-
кові методи en

ДСТУ EN 12681-2:2022 
(EN 12681-2:2017, IDT)

Литво. Радіографічний контроль. Частина 2. Ме-
тоди із застосуванням цифрових детекторів en

ДСТУ EN 1369:2005 Литво. Контроль магнітопорошковий ua

ДСТУ EN 1369:2022 (EN 
1369:2012, IDT) Литво. Магнітнопорошкові випробування en

ДСТУ EN 1370:2016 (EN 
1370:2011, IDT) Литво. Контроль стану поверхні ДСТУ EN 1370:2005, ДСТУ EN 

12454:2005 en

ДСТУ EN 1371-1:2015 
(EN 1371-1:2011, IDT)

Литво. Капілярний контроль. Частина 1. Відливки, 
виготовлені литтям в піщані форми та литтям в 

кокіль під дією сили тяжіння і під низьким тиском
en

ДСТУ EN 1371-2:2015 
(EN 1371-2:2015, IDT)

Литво. Капілярний контроль. Частина 2. Відлив-
ки, отримані точним литтям en

ДСТУ ISO 11971:2016 
(ISO 11971:2008, IDT)

Сталеве і чавунне литво. Візуальне контролюван-
ня якості поверхні en

ДСТУ ISO 19959:2016 
(ISO 19959:2005, IDT)

Візуальне контролювання стану поверхні відлив-
ків, виплавлених по моделях. Сталеві, нікелеві й 

кобальтові сплави
en

ДСТУ ISO 4986:2015 (ISO 
4986:2010, IDT) Сталеві відливки. Магнітопорошковий контроль en

ДСТУ ISO 4987:2015 (ISO 
4987:2010, IDT) Сталеві відливки. Капілярний контроль en

ДСТУ ISO 4993:2018 (ISO 
4993:2015, IDT)

Сталеве та чавунне литво. Радіографічний кон-
троль en

Поковки

ДСТУ EN 10228-1:2017 
(EN 10228-1:2016, IDT)

Неруйнівний контроль поковок зі сталі. Частина 
1. Магнітопорошковий контроль ДСТУ EN 10228-1:2005 ua
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ДСТУ EN 10228-2:2017 
(EN 10228-2:2016, IDT)

Неруйнівний контроль поковок зі сталі. Частина 
2. Капілярний контроль ДСТУ EN 10228-2:2001 ua

ДСТУ EN 10228-3:2017 
(EN 10228-3:2016, IDT)

Неруйнівний контроль поковок із сталі. Частина 
3. Ультразвуковий контроль поковок із феритних 

або мартенситних сталей
ДСТУ EN 10228-3-2001 en

ДСТУ EN 10228-4:2017 
(EN 10228-4:2016, IDT)

Неруйнівний контроль поковок із сталі. Частина 4. 
Ультразвуковий контроль поковок із аустенітних і 

аустенітно-феритних нержавких сталей
en

Зварні з’єднання

ДСТУ 4857:2007
Неруйнівний контроль. Зварні з’єднання устат-
кування й конструкцій. Метод магнітної пам’яті 

металу
ua

ДСТУ CEN/TR 
15135:2022 (CEN/TR 

15135:2005, IDT)

Зварювання. Проєктування та неруйнівний кон-
троль зварних швів en

ДСТУ EN 13100-1:2017 
(EN 13100-1:2017, IDT)

Неруйнівний контроль зварних з’єднань напівфа-
брикатів з термопластів. Частина 1. Візуальний 

контроль
en

ДСТУ EN 13100-2:2022 
(EN 13100-2:2019, IDT)

Неруйнівний контроль зварних з’єднань напівфа-
брикатів із термопластів. Частина 2. Рентгенівсь-

кий радіографічний контроль
en

ДСТУ EN 13100-3:2022 
(EN 13100-3:2004, IDT)

Неруйнівний контроль зварних з’єднань напівфа-
брикатів із термопластів. Частина 3. Ультразвуко-

вий контроль
en

ДСТУ EN 16296:2022 (EN 
16296:2021, IDT)

Дефекти в зварних з’єднаннях термопластів. Рівні 
якості

ДСТУ EN 16296:2018 (EN 
16296:2012, IDT) en

ДСТУ EN 1711:2019 (EN 
1711:2000, IDT)

Контроль неруйнівний зварних з’єднань. Кон-
троль вихрострумовий за допомогою аналізу 

сигналу на комплексній площині

ДСТУ EN ISO 10042:2019 
(EN ISO 10042:2018, IDT; 

ISO 10042:2018, IDT)

Зварювання. З’єднання з алюмінію та його 
сплавів, виконані дуговим зварюванням. Рівні 

якості залежно від дефектів

ДСТУ EN ISO 10042:2015 (EN ISO 
10042:2005, IDT; ISO 10042:2005, 

IDT)
en

ДСТУ EN ISO 10675-
1:2022 (EN ISO 10675-
1:2021, IDT; ISO 10675-

1:2021, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Рівні прий-
мання для радіографічного контролю. Частина 1. 

Сталь, нікель, титан та їхні сплави

ДСТУ EN ISO 10675-1:2017 (EN 
ISO 10675-1:2016, IDT; ISO 10675-

1:2016, IDT)
en

ДСТУ EN ISO 10675-
2:2022 (EN ISO 10675-
2:2021, IDT; ISO 10675-

2:2021, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Рівні прий-
мання для радіографічного контролю. Частина 2. 

Алюміній та його сплави

ДСТУ EN ISO 10675-2:2018 (EN 
ISO 10675-2:2017, IDT; ISO 10675-

2:2017, IDT)
en

ДСТУ EN ISO 10863:2022 
(EN ISO 10863:2020, IDT; 

ISO 10863:2020, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразвуко-
вий контроль. Застосування дифракційно-часово-

го методу (TOFD)

ДСТУ EN ISO 10863:2014 (EN ISO 
10863:2011, IDT) en

ДСТУ EN ISO 11666:2019 
(EN ISO 11666:2018, IDT; 

ISO 11666:2018, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразвуко-
вий контроль. Рівні приймання ДСТУ EN ISO 11666:2014 en

ДСТУ EN ISO 13588:2022 
(EN ISO 13588:2019, IDT; 

ISO 13588:2019, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразвуко-
вий контроль. Використання технології автомати-

зованої фазованої решітки
en

ДСТУ EN ISO 15626:2019 
(EN ISO 15626:2018, IDT; 

ISO 15626:2018, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Дифракцій-
но-часовий метод (TOFD). Рівні приймання ДСТУ EN ISO 15626:2014 en

ДСТУ EN ISO 17635:2018 
(EN ISO 17635:2016, IDT; 

ISO 17635:2016, IDT)

Неруйнівний контроль зварних з’єднань. Загальні 
правила для металевих матеріалів

ДСТУ ISO 17635:2015 (ISO 
17635:2010, IDT) en

ДСТУ EN ISO 17636-
1:2014

Неруйнівний контроль зварних швів. Радіографіч-
ний контроль. Частина 1. Способи контролю 
рентгенівським і гамма-випромінюванням із 

застосуванням плівки

ДСТУ EN 1435:2005 en
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ДСТУ EN ISO 17636-
2:2014

Неруйнівний контроль зварних швів. Радіографіч-
ний контроль. Частина 2. Способи контролю 
рентгенівським і гамма-випромінюванням із 

застосуванням цифрових детекторів

en

ДСТУ EN ISO 17637:2017 
(EN ISO 17637:2016, IDT; 

ISO 17637:2016, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Візуаль-
ний контроль з’єднань, виконаних зварюванням 

плавленням
ДСТУ ISO 17637:2003 en

ДСТУ EN ISO 17638:2018 
(EN ISO 17638:2016, IDT; 

ISO 17638:2016, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Магнітопо-
рошковий контроль ДСТУ EN ISO 17638:2014 en

ДСТУ EN ISO 17640:2022 
(EN ISO 17640:2018, IDT; 

ISO 17640:2018, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразву-
ковий контроль. Методи, рівні контролювання та 

оцінювання

ДСТУ EN ISO 17640:2018 (EN ISO 
17640:2017, IDT; ISO 17640:2017, 
IDT); ДСТУ EN ISO 17640:2019 
(EN ISO 17640:2010, IDT; ISO 

17640:2010, IDT)

en

ДСТУ EN ISO 17643:2022 
(EN ISO 17643:2015, IDT; 

ISO 17643:2015, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Вихростру-
мовий контроль зварних швів методом аналізу 

комплексної площини

ДСТУ ISO 17643:2018 (ISO 
17643:2015, IDT) en

ДСТУ EN ISO 19285:2022 
(EN ISO 19285:2017, IDT; 

ISO 19285:2017, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразвуко-
вий контроль фазованою решіткою (PAUT). Рівні 

приймання
en

ДСТУ EN ISO 20601:2022 
(EN ISO 20601:2018, IDT; 

ISO 20601:2018, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразву-
ковий контроль. Застосування технології автома-
тизованої фазованої решітки для тонкостінних 

сталевих компонентів

en

ДСТУ EN ISO 22825:2017 
(EN ISO 22825:2017, 

IDT;ISO 22825: 2017, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразвуко-
вий контроль. Контроль зварних швів в аустеніт-

них сталях і сплавах на основі нікелю
ua

ДСТУ EN ISO 23277:2018 
(EN ISO 23277:2015, IDT; 

ISO 23277:2015, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Капілярний 
контроль. Рівні приймання ДСТУ EN ISO 23277:2014 en

ДСТУ EN ISO 23278:2018 
(EN ISO 23278:2015, IDT; 

ISO 23278:2015, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Магнітопо-
рошковий контроль. Рівні приймання ДСТУ EN ISO 23278:2014 en

ДСТУ EN ISO 23279:2019 
(EN ISO 23279:2017, IDT; 

ISO 23279:2017, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразвуко-
вий контроль. Характеристика розривів у зварних 

швах
ДСТУ EN ISO 23279:2014 en

ДСТУ EN ISO 23864:2022 
(EN ISO 23864:2021, IDT; 

ISO 23864:2021, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразву-
ковий контроль. Застосування автоматизованого 

методу повного фокусування (TFM) та пов’язаних 
технологій

en

ДСТУ EN ISO 5817:2022 
(EN ISO 5817:2014, IDT; 

ISO 5817:2014, IDT)

Зварювання. Зварні шви під час зварювання плав-
ленням сталі, нікелю, титану та інших сплавів 
(крім променевого зварювання). Рівні якості 

залежно від дефектів

ДСТУ ISO 5817:2016 (ISO 
5817:2014, IDT) en

ДСТУ EN ISO 6520-
1:2015 (EN ISO 6520-
1:2007, IDT; ISO 6520-

1:2007, IDT)

Зварювання та споріднені процеси. Класифікація 
геометричних дефектів у металевих матеріалах. 

Частина 1. Зварювання плавленням
ДСТУ 3491-96 (ГОСТ 30242-97) en

ДСТУ EN ISO 6520-
2:2015 (EN ISO 6520-
2:2013, IDT; ISO 6520-

2:2013, IDT)

Зварювання та споріднені процеси. Класифікація 
геометричних дефектів у металевих матеріалах. 

Частина 2. Зварювання тиском
en

ДСТУ ISO 4761:2022 (ISO 
4761:2022, IDT)

Неруйнівний контроль зварних швів. Ультразву-
ковий контроль тонкостінних сталевих виробів 
фазованою решіткою (UT-PA). Рівні приймання

en

Труби

ДСТУ EN ISO 10893-
1:2015 (EN ISO 10893-
1:2011, IDT; ISO 10893-

1:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 
1. Автоматизований електромагнітний контроль 
сталевих безшовних і зварних труб (крім труб, 

виконаних дуговим зварюванням під флюсом) для 
верифікації герметичності

en



65ISSN 0235-3474. Техн. діагностика та неруйнівний контроль, 2026, №1

Новини Українського товариства неруйнівного контролю та технічної діагностики

ДСТУ EN ISO 10893-
10:2015 (EN ISO 10893-
10:2011, IDT; ISO 10893-

10:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 
10. Автоматизований ультразвуковий контроль по 

всій окружності безшовних і зварних сталевих 
труб (крім труб, виконаних дуговим зварюван-

ням під флюсом) для виявлення поздовжніх і/або 
поперечних дефектів

en

ДСТУ EN ISO 10893-
11:2015 (EN ISO 10893-
11:2011, IDT; ISO 10893-

11:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 11. 
Автоматизований ультразвуковий контроль шва 

зварних сталевих труб для виявлення поздовжніх 
і/або поперечних дефектів

en

ДСТУ EN ISO 10893-
12:2015 (EN ISO 10893-
12:2011, IDT; ISO 10893-

12:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 
12. Автоматизований ультразвуковий контроль 

товщини по всій окружності безшовних і зварних 
сталевих труб (крім труб, отриманих дуговим 

зварюванням під флюсом)

en

ДСТУ EN ISO 10893-
2:2015 (EN ISO 10893-
2:2011, IDT; ISO 10893-

2:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 
2. Автоматизований вихрострумовий контроль 
сталевих безшовних і зварних труб (крім труб, 

виконаних дуговим зварюванням під флюсом) для 
виявлення дефектів

en

ДСТУ EN ISO 10893-
3:2015 (EN ISO 10893-
3:2011, IDT; ISO 10893-

3:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 3. 
Автоматизований контроль методом розсіювання 

магнітного потоку по всій окружності безшовних і 
зварних труб з феромагнітної сталі для виявлення 

поздовжніх і/або поперечних дефектів

en

ДСТУ EN ISO 10893-
4:2015 (EN ISO 10893-
4:2011, IDT; ISO 10893-

4:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 4. 
Капілярний контроль сталевих безшовних зварних 

труб для виявлення поверхневих дефектів

ДСТУ EN ISO 10893-
5:2014

Неруйнівний контроль сталевих труб. Магнітопо-
рошковий контроль безшовних і зварних сталевих 
труб для виявлення поверхневих несуцільностей

en

ДСТУ EN ISO 10893-
6:2022 (EN ISO 10893-
6:2019, IDT; ISO 10893-

6:2019, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 6. 
Радіографічний контроль шва зварних сталевих 

труб для виявлення дефектів

ДСТУ EN ISO 10893-6:2015 (EN 
ISO 10893-6:2011, IDT; ISO 10893-

6:2011, IDT)
en

ДСТУ EN ISO 10893-
7:2022 (EN ISO 10893-
7:201, IDT; ISO 10893-

7:2019, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 7. 
Цифровий радіографічний контроль зварного шва 

зварних сталевих труб для виявлення дефектів

ДСТУ EN ISO 10893-7:2015 (EN 
ISO 10893-7:2011, IDT; ISO 10893-

7:2011, IDT)
en

ДСТУ EN ISO 10893-
8:2015 (EN ISO 10893-
8:2011, IDT; ISO 10893-

8:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 
8. Автоматизований ультразвуковий контроль 

сталевих безшовних і зварних труб для виявлення 
дефектів розшарування

en

ДСТУ EN ISO 10893-
9:2015 (EN ISO 10893-
9:2011, IDT; ISO 10893-

9:2011, IDT)

Неруйнівний контроль сталевих труб. Частина 9. 
Автоматизований ультразвуковий контроль для 
виявлення дефектів розшарування в смуговому/

листовому металі, що використовується для виго-
товлення зварних сталевих труб

en

ДСТУ ISO 18211:2018 
(ISO 18211:2016, IDT)

Неруйнівний контроль. Далекодійне інспекту-
вання наземних трубопроводів та виробничих 

трубних систем за допомогою контролю спрямо-
ваними хвилями з аксіальним поширенням

en

Прокат

ДСТУ EN 10160:2015 (EN 
10160:1999, IDT)

Контроль ультразвуковий сталевих виробів 
плоскої форми завтовшки 6 мм або більше (метод 

відбиття)
en

ДСТУ EN 10306:2017 (EN 
10306:2001, IDT)

Залізо і сталь. Ультразвуковий контроль дво-
таврових балок Н і І перетинів з паралельними 

полицями
en

ДСТУ EN 10307:2017 (EN 
10307:2001, IDT)

Неруйнівний контроль. Ультразвуковий контроль 
листового прокату із аустенітних і аустеніт-

но-феритних нержавких сталей завтовшки 6 мм і 
більше (метод відбиття)

en

ДСТУ EN 10308:2015 (EN 
10308:2001, IDT)

Неруйнівний контроль. Ультразвуковий контроль 
сталевого сортового прокату en
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Міжнародні новини

Звернення Президента Міжнародного комітету з неруйнівного контролю 
(ICNDT) доктора Sajeesh Kumar Babu щодо підсумків 2025 року

У той час як ми долаємо період глобальної 
невизначеності – від геополітичної напружено-
сті та економічних коливань до стрімких техно-
логічних змін – наша відданість міжнародному 
співробітництву у сфері неруйнівного контро-
лю (НК) стає важливою як ніколи. У ці склад-
ні часи роль ICNDT як об’єднавчої платформи 
для національних товариств, представників 
промисловості та науково-дослідних установ 
продовжує набувати актуальності та впливу.

Однією з головних подій цього року стало 
підписання Практичних домовленостей між 
ICNDT та Міжнародним агентством з атомної 
енергії (IAEA) у квітні 2025 року. Ця історична 
угода, укладена під час конференції ICARST 
у Відні, формалізує наше спільне бачення 
щодо зміцнення глобального потенціалу НК, 
особливо в регіонах, що розвиваються. Зав-
дяки підтримці IAEA та розгалуженій мережі 
ICNDT ми тепер маємо кращі можливості для 
допомоги країнам-членам у створенні націо-
нальних систем сертифікації, підвищенні від-
повідності нормативним вимогам та впрова-
дженні безпечніших промислових практик за 
допомогою передових методологій НК.

Успішне проведення PANNDT 2025 у То-
ронто є ще одним відображенням колективної 
сили нашого регіонального та глобального 
партнерства. Конференція не лише продемон-
струвала останні інновації в галузі НК, оцін-
ки цілісності та технологій інспектування, а й 
акцентувала увагу на питаннях сталого роз-
витку, енергоефективності та цифрової тран-

сформації. Вражаюча кількість учасників і 
високий рівень дискусій підтверджують наше 
спільне прагнення до розвитку знань і зміц-
нення зв’язків між країнами.

У цьому ж дусі Виконавчий комітет ICNDT 
залишається зосередженим на забезпеченні 
цінності для наших членів через ініціативи, 
що сприяють інклюзивності, технічній до-
сконалості та перспективній співпраці. Наші 
робочі групи, зокрема WG3 з питань освіти, 
досліджень і сталого розвитку, продовжують 
вивчати екологічно свідомі методи контролю 
та стратегії інклюзивної розбудови потенціа-
лу для задоволення майбутніх потреб.

Ми закликаємо всі національні товариства 
– особливо ті, що розташовані в регіонах, які 
наразі недостатньо забезпечені офіційною 
інфраструктурою НК – до активної взаємо-
дії. Давайте співпрацювати заради розбудови 
систем кваліфікації, створення дослідницьких 
центрів та розширення можливостей наступ-
ного покоління фахівців з НК. Тільки завдяки 
спільним зусиллям ми зможемо забезпечити 
критично важливу роль НК у глобальній без-
пеці, інноваціях і сталому розвитку.

Я висловлюю щиру вдячність усій спіль-
ноті ICNDT за вашу непохитну підтримку, 
відданість і спільну мету, яку ви поділяєте зі 
мною та моєю командою. Рухаймося вперед – 
єдині у своєму баченні дій – щоб сформувати 
наступний розділ в еволюції нашої професії.

ICNDT Journal,Vol. 9, Issue 15

17th Asia Pacific Conference on Non-Destructive Testing (APCNDT)
Приєднуйтесь до світо-

вої спільноти неруйнівного 
контролю в одному з най-
натхненніших місць світу. 
APCNDT 2026 відбудеться 
в Гонолулу, пропонуючи чо-
тири дні технічного програ-

мування, співпраці та відкриттів на тлі природ-
ної краси Гаваїв. 

Конференція проходитиме під гаслом «До-
лаючи бар’єри: рішення НК для світу, що змі-

нюється – впроваджуйте інновації, адаптуйте-
ся, трансформуйтеся», продемонструє найно-
віші винаходи та перспективні технології, які 
змінюють уявлення про неруйнівний контроль. 
Учасники матимуть можливість поспілкувати-
ся зі світовими експертами, поділитися знан-
нями та вивчити нові рішення для викликів, 
що постають перед галузями промисловості в 
усьому світі.

Більше інформації за посиланням: 
https://www.apcndt2026.com/
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Довідкові матеріали

Перелік веб-ресурсів провідних організацій та компаній Україні у сфері 
неруйнівного контролю 

Громадські організації
 Українське товариство неруйнівного 
контролю та технічної діагностики (УТ 
НКТД)

Сайт: https://usndt.com.ua
Діяльність: Професійне об’єднання спе-
ціалістів України, що працюють в галузі 
НК. Є членом Європейської федерації з НК 
(EFNDT) та Міжнародного комітету з НК 
(ICNDT). Координує питання підготовки, 
атестації та сертифікації персоналу з НК. 
Займається питаннями стандартизації в 

НК. На сайті також можна знайти інформа-
цію про конференції, реєстр сертифікова-
них фахівців і новини галузі.

Науково-технічні центри 
 Інститут електрозварювання ім. Є.О. Па-
тона НАН України

Сайт: https://paton.org.ua 
Діяльність: Фундаментальні дослідження ме-
тодів контролю зварних з’єднань, прикладні 
дослідження та розробка систем діагностики 
технічного стану зварних конструкцій, розроб-
ка нових технологій контролю та діагностики.

КАЛЕНДАР КОНФЕРЕНЦІЙ ТА ВИСТАВОК
20–22 квітня 2026 Ньюкасл, 

Австралія
AINDT Summit 2026

(Самміт Австралійського інституту неруйнівного контролю)
Australian Institute 

for NDT

11–14 травня
2026

Гаваї,
США

17th Asia Pacific Conference for Non-Destructive Testing (APCNDT 
2026) 

(17-а Азіатсько-Тихоокеанська конференція з НК)

American Society for 
NDT

11–13 травня 2026 Ахен, 
Німеччина

DGZfP Annual Conference
конференція Німецького товариства з НК DGZfP

19–21 травня 2026 Ліон,
Франція

COFREND Days 2026
(Щорічна конференція Французького товариства з НК)

France Society of 
NDT

26–28 травня 2026 Уістлер, 
Канада

NDT in Canada 2026
(Неруйнівний контроль в Канаді)

Canadian Institute for 
NDE

09–11 червня 2026 Йорк, Велика 
Британія

The 22nd International Conference on Condition Monitoring and 
Asset Management

(22-а Міжнародна конференція з моніторингу технічного стану і 
управління ресурсами)

British Institute of 
NDT

15–19 червня
2026

Верона,
Італія

The 14th European Conference on Non-Destructive Testing (14th 
ECNDT)

(14-а Європейська конференція з НК)

Italian Society for 
NDT

01–03 липня 2026 Online
ICNDT 2026: The 1st International Online Conference on Non-De-

structive Testing
(1-а Міжнародня онлайн конференція з НК)

NDT
(MDPI Journal)

07–10 липня 2026 Тулуза, 
Франція

12th European Workshop on Structural Health Monitoring
(12-й Європейський семінар з моніторингу технічного стану 

конструкцій)

France Society of 
NDT

08–10 вересня 
2026 Ліон, Франція

37th Conference of the European Working Group on Acoustics (EW-
GAE 2026)

(37-а конференція Європейської робочої групи з акустичної емісії)

Європейська робоча 
група з АЕ

12–15 жовтня 2026 Коламбус,
США

ASNT 2026 – The Annual Conference 
(Щорічна конференція Американського товариства з НК)

American Society for 
NDT

02–22 листопада 
2026 Online

International Online Conference on Nondestructive Testing 2026 
(NDTonline 2026)

(Міжнародна онлайн конференція з НК)
NDT.net

17–18 листопада 
2026

Селангор, 
Малайзія

8th Malaysia International NDT Conference and Exhibition (8th 
MINDTCE)

(8-а Малазійська міжнародна конференція і виставка з НК)

Malaysian Society for 
NDT

10–11 березня 
2027 Сінгапур

6th Singapore International Non-Destructive Testing Conference and 
Exhibition (SINCE 2027)

(6-а Сінгапурська міжнародна конференція і виставка з НК)

NDT Society of 
Singapore

15–19 травня
2028

Буенос-Айрес,
Аргентина

21st World Conference on Non-Destructive Testing 2028
(21-а Всесвітня конференція з НК)

Argentine Society for 
NDT
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 Фізико-механічний інститут ім. Г.В. Кар-
пенка НАН України

Сайт: https://ipm.lviv.ua 
Діяльність: Фундаментальні та прикладні 
дослідження у галузі матеріалознавства, ме-
ханіки руйнування, неруйнівного контролю, 
технічної діагностики та протикорозійного 
захисту. Розробка передових технологій, ме-
тодів і засобів технічної діагностики елемен-
тів конструкцій промислових об’єктів три-
валої експлуатації з використанням вихро-
струмової, ультразвукової, акусто-емісійної, 
магнітної та вібраційної дефектоскопії.

Вищі навчальні заклади
 Кафедра автоматизації та систем неруй-
нівного контролю НТУУ «Київський полі-
технічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Сайт: https://asnk.kpi.ua
Діяльність: Підготовка фахівців з розроб-
ки методів і засобів вимірювання та контро
лю параметрів технологічних процесів, 
систем неруйнівного контролю, технічної 
та медичної діагностики, проєктування ро-
бототехнічних систем, засобів інтелекту-
ального контролю та діагностики.

 Кафедра інформаційно-вимірювальних 
технологій НТУУ «Київський політехніч-
ний інститут імені Ігоря Сікорського»

Сайт: https://ivt.kpi.ua/ 
Діяльність: Підготовка фахівців з розробки 
та програмування комп’ютерних систем із 
використанням інформаційно-вимірюваль-
них технологій для проведення контролю, 
діагностики, випробувань, вимірювань, про-
гнозування в різних сферах науки і техніки.

 Кафедра інформаційно-вимірювальних 
технологій НТУ «Харківський політехніч-
ний інститут»

Сайт: https://web.kpi.kharkov.ua/iits/uk/pro-
kafedru-2 
Діяльність: Освітня траєкторія кафедри 
об’єднує напрямки метрології, електроніки 
та IT, викладаються фізичні принципи функ-
ціонування засобів вимірювальної техніки 
та неруйнівного контролю, схемотехніка, 
програмування, мікропроцесорна техніка.

 Кафедра приладобудування, мехатроніки та 
комп’ютеризованих технологій Черкаського 
державного технологічного університету

Сайт: https://pmkt.chdtu.edu.ua   
Діяльність: Студенти вивчають інтелекту-
альні вимірювальні системи, методи тех-
нічної діагностики та засоби неруйнівного 
контролю. Викладаються курси, пов’язані з 

фізичними основами неруйнівного контро-
лю (акустичні, магнітні, електромагнітні та 
теплові методи).
Розробники та виробники обладнання

 Група компаній «Асоціація «ОКО»
Сайт: https://www.ndt.com.ua 
Діяльність: Асоціація включає компанії: 
«Український науково-дослідний інсти-
тут неруйнівного контролю» (УкрНДІНК), 
«Ультракон-Сервіс», «Промприлад». За-
ймається розробкою та виготовленням ши-
рокого асортименту приладів неруйнівного 
контролю, а саме: ультразвукових, вихро-
струмових, магнітних дефектоскопів, авто-
матизованих систем контролю.

 НВФ «Ультракон»
Сайт: https://ultracon.com.ua
Діяльність: Виготовлення засобів для уль-
тразвукового, вихрострумового, акусти-
ко-емісійного контролю, вимірювання 
твердості та шорсткості, контролю якості 
покриттів тощо. Комплексне обслуговуван-
ня у сфері неруйнівного контролю та тех-
нічної діагностики.

 НВЦ «Діагностика та контроль»
Сайт: https://diagnostic.mk.ua
Діяльність: Розробка та виготовлення уль-
тразвукових товщиномірів і перетворюва-
чів, у тому числі хордових, для контролю 
труб малого діаметра, та нестандартних 
перетворювачів для особливих умов: висо-
котемпературних, для підводних робіт, для 
вимірювання товщини поліетиленів. 

 НВП «Новотест» 
Сайт: https://www.novotest.ua 
Діяльність: Виготовлення приладів для 
вимірювання та контролю якості: уль-
тразвукових дефектоскопів і товщиномірів, 
твердомірів металу, товщиномірів покрит-
тів, магнітометрів, приладів контролю яко-
сті будівельних матеріалів тощо.

Постачальники та дистриб’ютори
 ТОВ «Діагностичні прилади»

Сайт: https://dp-ndt.uaprom.net 
Діяльність: Комплексне забезпечення під-
приємств України обладнанням та матеріала-
ми для неруйнівного контролю: капілярного, 
радіаційного, магнітного, ультразвукового, 
вимірювання твердості. Надання послуг 
акредитованої випробуваьної лабораторії. 

 Група компаній «Інтрон-СЕТ»
Сайт: https://intron-set.com.ua 
Діяльність: Постачання та ремонт прила-
дів і засобів для неруйнівного контролю: 
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дефектоскопів, структуроскопів, віброме-
трів, товщиномірів, твердомірів, перетво-
рювачів, стандартних зразків тощо. Спеці-
алізоване виробництво магнітних дефек-
тоскопів для сталевих канатів і підйомних 
механізмів.

 ТОВ «ОНІКО» 
Сайт: https://oniko.ua/products/non-
destructive-testing 
Діяльність: Постачання засобів для неруй-
нівного контролю провідних світових ком-
паній. Портативне та стаціонарне устатку-

вання і матеріали: дефектоскопи, товщино-
міри, тепловізори, плівки, пенетрати, про-
явники, очисники тощо. 

 НВП «Укрінтех» 
Сайт: https://ukrintech.com.ua 
Діяльність: Поставка, метрологічний су-
провід, сервісне обслуговування облад-
нання для контролю якості матеріалів і по-
криттів, хімічного аналізу складу металів і 
сплавів, металографії, механічних випро-
бувань. Власний сервісний центр і випро-
бувальна лабораторія. 
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